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 Referat af Røde Kors Kerteminde-Munkebos ordinær generalforsamling  
mandag den 24. februar 2025 kl. 14.00 i Munkebo Kulturhus, Troels Alle 4, Munkebo  
  
Dagsorden ifølge lovene:  

1. Valg af dirigent  
2. Beretning om afdelingens virksomhed  
3. Fremlæggelse af det reviderede regnskab til godkendelse  
4. Afdelingens planer for de kommende år  
5. Indkomne forslag,  
6. valg af:  

Formand   
Medlemmer af bestyrelsen  
Suppleanter  

                                                    Revisor(er) og revisorsuppleant(er)  
7. Eventuelt  
 

1. Esther Rasmussen blev valgt og startede med at konstatere, at generalforsamlingen var 
lovligt indvarslet ifølge vedtægterne 

 
2. Bestyrelsens beretning over 2024 

I 2024 var medlemstallet i alt på 73 medlemmer, fordelt på 53 enkeltpersoner, 19 
husstande, 1 tilhører husstand 
 

På generalforsamlingen i 2024 blev formanden Henning Rasmussen genvalgt for et år. 
Mia Winther, Bjarne Christensen og Henning Rasmussen blev valgt til bestyrelse for 2 år.  
Marta Lydersen som suppleant, siden fratrådt 
Esther Rasmussen og Lisbeth Munk-Hansen som revisorer i et år, (Lisbeth fratrådt pga. 
sygdom) 

 
Der har været afholdt 3 bestyrelsesmøder i 2024 
 

Karen og Henning deltog i formandskonferencen den 20.4. 2024 i Middelfart, hvor den nye  
National Strategi blev debatteret, således der kunne laves en Vurdering om hvad  
fremtiden kunne bringe og en forventningsaftale efter de 6 punkter om behov, aktiviteter,  
samarbejde, levedygtighed, prioritering og beslutninger. Det er en for stor beslutning for 

        en lille forening 
 

Der er 9 nørklere i Kerteminde, en er gået bort og 8 - 9 nørklere i Munkebo, hvor også en er 
faldet fra 
Der strikkes børnetøj og tæpper til Røde Kors butikken i Nyborg, til Mødrehjælpen i  
Kerteminde og til Varmestuen. 
Der er sendt tøj via private kanaler til Ukraine og Rumænien  

http://www.munkebo.dk/
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Karen Dixen har holdt foredrag og vist billeder fra sin tur til Nepal med 90 kg børnetøj.  
Efterfølgende er der kommet takkebrev og billeder fra Nepal, der er utroligt glade for tøjet. 

           
             Grethe Stokholm inviterede bestyrelsen og nørklerne til frokost på Munkebo Kro.  
 

Nørklerne har haft sommerspisning og juleafslutning 
  

Kassereren har sørget for en god og sund økonomi og har fået lavet aftale med Røde Kors  
om hvordan bogføringen skal ske i fremtiden. 

 

Igen i år har vi haft 4 arrangementer for Onsdagsklubben på Fjordvang i Kerteminde: 
30.10 Grethe Nielsen læste julehistorier 
4.12. Glad Sang fra Munkebo synger julen ind 
11.12. ”Tre på Spil” underholdning med syng-med julemelodier 

        18.12. Emeritus Palle Jensen fortæller om sin barndoms jul. 
 

ISOBRO gav Røde Kors Kerteminde-Munkebo afdelingen 5.896,64 kr. til brug i 2024 
Pengene blev brugt til Julekurve til bestyrelsen og førstehjælpsinstruktør. 
(Ultimo 2024 er der søgt og bevilliget kr. 5.611,22 til brug inden 15.12. 2025) 
 

        Der blev uddelt 1 stk. 20 års-nål, 3 stk. 15 års-nåle og 2 stk. 5 års-nåle 

 

        Til julehjælp til værdig trængende i vores lokalområde donerede Rema 1000 og Spar i   
        Munkebo hver 30.000 kr. til julehjælp i i Kerteminde Kommune, dog ikke i  
        5550 Langeskov) Ansøgninger fra Min Købmand i Mesinge, Spar i Rynkeby og Kværnland  
        reagerede ikke på ansøgningerne. Der var indgået en aftale med Kerteminde Kommune  
        at de undersøgte tvivlsomme ansøgere om de var værdig trængende. 3 blev siet fra, så  
        bestyrelsen uddelt julekurve á 900 kr. til stor glæde for 38 værdigt trængende ansøgere.  
        Restbeløbet til julehjælp (34.000 kr.) blev overført til 2025 ifølge aftale med Røde Kors. 

 

       Hans Majestæt Kongens Emblem blev tildelt Grethe Stokholm, der som frivillig leder har     
       udført et langvarigt og betydningsfuldt arbejde indenfor Røde Kors´ afdelinger  
       De sidste 52 år har det været Dronningens Emblem som nu igen er Kongens Emblem efter  
      dronningen abdicerede.  
      Der var 2 i Danmark, der fik emblemet i 2024 og i Kerteminde-Munkebo afdelingen var den   
      ene. Stort tillykke til Grethe med denne fornemme hæder. 
 

      Ingrid Simonsen køre førstehjælpskurser for Røde Kors 
      Henning har orienteret om førstehjælp til små børn for Mødrehjælpen i Kerteminde. 
 

      Ina og Karen har repræsenteret Røde Kors Kerteminde-Munkebo på Fjordens Dag  
 

      Røde Kors fik 8.200 kr. via Landsindsamlingen 2024 i vores område 

http://www.munkebo.dk/
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    Intet nyt fra og om østfronten (5550 Langeskov) 
 
3. Fremlæggelse af det reviderede regnskab til godkendelse 

Kassereren fremlagde det reviderede regnskab og sammenholdt det med regnskabet 
sidste år. Igen i år et flot regnskab. 
Der var nogle sten på vejen, som kassereren fik taklet positivt. Vi har et meget lille 
regnskab med kun 43 udgiftsposter og gå over til det nye regnskabssystem ville være en 
uoverkommelig opgave. Røde Kors gav tilladelse til, at de overtog bogføringen og vores 
lokalforening fortsætter nu med at sender fotokopi af regningerne til bogføring. 
 

4. Det er umuligt at få flere frivillige i Kerteminde Kommune, så afdelingen fortsætter med de 
3 aktiviteter vi har og har derfor ikke mulighed for at føje nye til. Vi fortsætter med vores 
succeser: Nørklerier, underholder for Onsdagsklubben og Julehjælp 

 
5. Der var ingen indkomne forslag 

 
6. Henning Rasmussen blev genvalgt til formand for 1 år 

Ina Rasmussen og Karen Dixen blev genvalgt til bestyrelsen i 2 år 
        Birte Møller blev valgt som suppleant 
        Esther Rasmussen blev genvalgt som revisor 
        Der var ingen revisorsuppleant. 
 
7. Under eventuelt blev det fastslået at revisor fungerer som bilagskontrollant. 

Grethe Stokholm inviterede igen bestyrelse, nørklere og førstehjælpsinstruktør til frokost 
på Munkebo Kro. Det bliver onsdag den 30. april kl. 13.00. Det bliver sidste gang Grethe 
inviterer. Denne elskelige og stadig aktiv nørkler fylder 100 år næste år og så ”må I klare jer 
selv.” 

 
Referat Henning Rasmussen. 
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